

# В небе

**Н**едалеко от станции Горская расположен одноименный аэродром. Это одно из старейших летных полей в Санкт-Петербурге. Его история тесно связана как с историей развития авиации в Петербурге, Ленинграде, так и со славной историей общества ДОСААФ.

В разные годы на поле аэродрома базировались многие авиационные подразделения. Особыми были военные годы. Они связаны с боевым путем 26-го истребительного авиаполка (ИАП). Решением командования Ленинградского фронта 26-й ИАП стал ночным, и аэродром стал ночным. А в зимнее время для взлетов и посадок самолетов использовалось покрытое льдом озеро Разлив. В Горской базировалась дальнняя авиация.

В дни войны в 26-м полку служили такие известные летчики как А.Севастьянов и Н.Щербаков. Впоследствии им были присвоены звания Героев Советского Союза.

В 1941-м году летчиков и тружеников аэродрома посетила концертная бригада Клавдии Шульженко.

Много лет прошло, много воды утекло, разошлись судьбы людей, связанных с аэродромом. После войны аэродром стал учебным центром ДОСААФ. Сегодня небо над Горской влечет парашютистов, которые участвуют в воздушных праздниках. Яркие купола парашютов – примета сегодняшнего дня аэродрома в Горской.

**Александр МАРТЫНОВ,**

**зам. директора**

**Дома Культуры**

**поселка Парголово**